

DECLARACION Nº 835

EL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SANTA FE DE LA VERA CRUZ, SANCIONA LA SIGUIENTE

DECLARACION

El Honorable Concejo Municipal de la ciudad de Santa Fe de la Vera Cruz, declara de Interés Municipal a la Expo Industrial y Portuaria Santa Fe 2.002, que organizan la Unión Industrial de Santa Fe, el Ente Administrador Puerto Santa Fe y la Cámara de Comercio Exterior de Santa Fe, auspicia la Municipalidad y tendrá lugar en el Puerto de Santa Fe, desarrollándose entre los días 5 al 8 de diciembre de 2.002.

SALA DE SESIONES, 14 de noviembre de 2.002.-

Presidente: Ing. Darío Boscarol

Secretario Legislativo: Dr. Néstor Condal